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Porodica Nikolice Martinovica iz Stare Varoši u Podgorici živi u veoma teškim uslovima.

  

Banka hrane CG je ponijela hranu i hig.sredstva ali ovoj porodici je potrebna šira pomoć , svih
nas. Nikolica je 1991.god dobio poziv za vojsku.Nakon 3 mjeseca je počeo rat u Hrvatskoj i
upučen je na Dubrovačko ratište. Tamo je proveo godinu dana , bio je i ranjen. ojni rok su mu
pridužavali tako da ga je odslužio ukupno 18.mjeseci. Nakon završetka radio je pri vojsci godinu
dana.Došlo je do reforme i ostao je bez posla. Uspio je da radi u IMPEK- u u pekari godinu
dana i neko vrijeme kao taxi vozač. Na žalost loše zdravlje , visok šečer 25, 26 ,kao i visok
pritisak doveo je do toga da su ga na nosilima vodili u bolnicu. Da radi , nije sposoban - zdravlje
mu ne dozvoljava.Nalazi se na evidenciji biroa rada. Supruga Ivana je takodje na birou rada.
Boluje od astme. Život do sada je provela gajeći tri kćerke Žanu (14 god), Nikolinu ( 12 ) i Mašu
od 5 godina bez kupatila u staroj oronuloj kućici , naslijedjenoj od svekra.

      

  

Dvjje starije kčerke su učenice OŠ."Milorad Musa Burzan". Ne uzimaju užinu u školi jer za
plaćanje nemaju sredstava.Na školske izlete idu jedini kada su besplatni.Za vanškolske
aktivnosti nemaju novca. Za ovu porodicu je spas od gladi što dobijaju 4 obroka od Narodne
kuhinje. Jedino primanje u porodici je 184 eura ( 125.70 MOP i 58.22 e dječiji dodatak ).Kako im
je prokišnjavao krov uzeli su kredit od 3000 eura kod Alter modusa koji iznosi 114 eura
mjesečno na 36 rata.Isplatili su 14.rata do sada. 1 200 eura su platili lim za krov i majstora a
ostatak za podmirenje troškova računa za struju i dugova koji su se nakupili. Porodica
preživljava sa 70. tak eura mjesečno mjesecima unazad. Majka Ivana kaže od tog novca mogu
jedino da kupe brašno i ratu za struju da plate ( dobijaju oko 20.tak eura račun i 20 eura otplata
ugovora sa epcg). Kućica , ako se to može nazvati ono u čemu živi ova petočlana porodica je u
veoma lošem stanju.Krov je do skora bio.oštećen , curila je voda pa su koristili kante i
kišobrane. U jednoj prostoriji jedu , spavaju , uče .Živjeli su 15 godina bez kupatila kupajući se u
dvorištu u ozidanoj ostavi. Opština im je u decembru dodujelila 500 eura pomoći za saniranje
kupatila ; od tog novca su kupili podne pločice jedan prozor i vrata i materijal za struju i rad
majstora su platili. Na žalost nisu mogli kupiti : zidne pločice i ljepilo i platiti majstora za taj dio
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posla pa je kupatilo polu sredjeno sada. Djevojčicama je potrebno sve , prvenstveno obuća (
brojevi su 39 x2 i 31 /32). Jakne , trenerke, veš, majice, džemperi, helanke, čarpape ...). Kućica
je u toliko lošem stanju da bi svaka opravka dobrodošla. Namještaj je star i u jako lošem stanju.
Porodica Martinović je bila spremna da se putem medija obrati za pomoć ali, Ivanin otac koji im
mnogo pomože i bez čije pomoči ne bi preživjeli , se protivi.

  

" Sramota bi me bilo da gledam na TV kcerku i unučad kako mole za pomoć - kaže
šezdesetogodišnjak " 

  

Porodica je ispoštovala njegovo mišljenje iako im je pomoć više nego neophodna. Zato mole
sve nas za pomoć,diskretno, nenametljivo. Žiro račun za pomoć je kod CKB
510300798121528784 na ime Martinovič Ivana. Molimo sve koji mogu na bilo koji način pomoći
da nas kontaktiraju radi dobijanja tel.porodice Martinovic. Vjerujte da su jako fina i skromna
porodica koja je zahvalna na svaki vid pomoći.Podjite da ih upoznate .
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